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Αυστρίας Αρσένιος: Η πίστη είναι αποτέλεσμα 
της σχέσης μας με Εκείνον
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Την Κυριακή, 9 Μαρτίου 2025, τελέσθηκε Δισαρχιερατική Θεία 
Λειτουργία της Κυριακής της Ορθοδοξίας στον Ιερό Καθεδρικό 
Ναό Αγίας Τριάδος Βιέννης.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αυστρίας κ. Αρσένιος προέστη της Ακολουθίας 
συμπαριστούμενος από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αρίστης κ. Μάξιμο, ενώ 
τους αρχιερείς συνόδευσε λειτουργικά ο προιστάμενος των ελληνικών κοινοτήτων 
της Βιέννης, Πρωτοπρεσβύτερος Ιωάννης Νικολίτσης.

Μετά τη θεία Λειτουργία ανεγνώσθη το συνοδικό της Ζ´ Οικουμενικής Συνόδου 
σύμφωνα με την τάξη της Εκκλησίας. Στην ακολουθία παρέστη όμιλος του 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1222


Λαογραφικού Συλλόγου Μεγαλολιβαδιωτών Πάικου με παραδοσιακές φορεσιές.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος μίλησε με αφορμή τα βιβλικά αναγνώσματα 
της ημέρας, που μας προσκαλούν να προσέλθουμε στην Εκκλησία και να 
γνωρίσουμε, κατά το λόγο του αποστόλου «ελθέ και είδε».

«Γιατί», ανέφερε στη συνέχεια «η πίστη μας είναι αποτέλεσμα της σχέσεώς μας με 
Εκείνον, δηλαδή αποτέλεσμα εμπειρίας που γίνεται βίωμα». Η Εκκλησία θέλει να 
ενστερνιστούμε την αλήθεια, ότι με την πίστη και την τήρηση των εντολών Του 
γινόμαστε ένα με Εκείνον και σωζόμαστε. Κατά την πρώτη Κυριακή των νηστειών 
καλούμαστε ενθυμούμενοι τους αγώνες για τη διαφύλαξη της ορθοδόξου πίστεως 
να κατανοήσουμε ότι ο Χριστός είναι ο Υιός του Θεού, ο Σωτήρ του κόσμου.

Στη συνέχεια εφέστησε την προσοχή στην αναγκαιότητα να βιώσουμε σύμφωνα με 
το Ευαγγέλιο την πίστη και να μην παραλείπουμε να μεταδίδουμε το μήνυμά του με 



το προσωπικό μας παράδειγμα. Αυτή ήταν και η μαρτυρία των Πατέρων της 
Εκκλησίας μας, που σε κρίσιμες στην ιστορική της πορεία στιγμές διατύπωσαν την 
αλήθεια της πίστεως βιώνοντας σύμφωνα με αυτήν.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτος ευχαρίστησε τον Επίσκοπο 
και τον ιερέα για την τέλεση της ακολουθίας και υποδέχθηκε τους επισκέπτες, που 
ομόρφυναν με την παρουσία τους τη λατρευτική μας σύναξη.

Εφέστησε την προσοχή στην τήρηση της νηστείας, ώστε όλοι μαζί να πορευθούμε 
προς την Ανάσταση, καλώντας όσους αισθάνονται αδυναμία να συνεχίσουν να 
λάβουν κουράγιο και να δώσουν και στους άλλους το έναυσμα να συνεχίσουν την 
προσπάθεια. Ακολούθησε σύναξη στην αίθουσα Ρήγας Φεραίος, όπου δόθηκε η 
ευκαιρία της συνάντησης.








